
KKeerreesszzttsséégg ééss iiffii-nnaapp
IIssaasszzeeggeenn

Nem szokványos szombatnapi isten-
tisztelet vette kezdetét 2006. március 11-
én délelõtt. Már a fél tízkor kezdõdõ
szombatiskola is „más” volt – fiatalok
töltötték meg a gyülekezeti termet, szom-
batiskolai csoportokat alkotva. A nap
fénypontja a keresztség volt. Tönkõ

Ingrid döntése, miszerint hitét nyil-
vánosan is megvallva csatlakozik az
adventisták világszéles nagy családjához,
nemcsak szeretteinek és az Isaszegi
Gyülekezetnek, hanem annak a több mint
száz fiatalnak is nagy örömet jelentett,
akik rész vettek az ünnepségen.

Az Igét Szabó László testvér szólta, a
bemerítést Kormos Tivadar helyi lelki-
pásztor végezte, majd az útravaló gondo-
latokat Õsz-Farkas Ernõ, uniónk titkára
hirdette. A maratoni hosszúságúra sikere-
dett délelõtti istentisztelet bõvelkedett
szolgálatokban.

Egy kiadós ebéd után a délutáni alka-
lom az ifi-naphoz igazodott: fele sem igaz
játék, sok-sok zenei és prózai szolgálat, a
fiatalokat érintõ prédikációk és megbe-
szélések, melyekhez Simon László és
Horváth Péter lelkészek is csatlakoztak.

Adja Isten, hogy ezek az alkalmak
szolgálják az ifjúság összekovácsoló-
dását, hitének elmélyítését és a másokért
való szolgálat vágyának erõsödését.

Nagy Hajnal
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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

KERESZTSÉGEK A MAGYAR UNIÓ GYÜLEKEZETEIBEN

TTiizzeennkkéétt ffiiaattaall kkeerreesszztteell-
kkeeddeetttt aa TTeerréézzvváárroossii
GGyyüülleekkeezzeettbbeenn

Keresztségi ünnepélyt tartottunk március
18-án délután a Budapest-Terézvárosi
Gyülekezetben. A gyülekezet zsúfolásig
megtelt és a hangulat magával ragadó
volt. Tizenkét fiatal keresztelkedett meg:

kilencen a terézvárosi, ketten a pesterzsé-
beti és egy lány az érdi gyülekezetbõl. 

Mindegyik gyülekezet elkísérte új
tagjait, és kis mûsorral is szolgáltak
nekik. A bemerítés szolgálatát három
lelkipásztor végezte: dr. Szigeti Jenõ, aki
a csoportot a keresztségre felkészítette,
valamint Nagy András, aki unokáit, és
Zarka Péter, aki az érdi kislányt keresz-
telte meg.  

A gyülekezet már a délelõtti vallásté-
tel alkalmával éreztette, mennyire örülünk
annak, hogy az év ilyen szépen kezdõdik.
Taglétszámunk meghaladta a négyszáz
fõt, és mindenki boldog, hogy fiataljaink
benn maradnak a közösségben, nem
vonzza el õket a világ. Új generáció for-
málódik – már készül a következõ csoport
is a keresztségre –, akiknek munkájára
nagy szükség lesz a jövõben. 

Dr. Erdélyi László

„„IIsstteenneemm,, nneemm éérrtteemm,,
hhooggyyaann lléétteezzhheetttteemm
nnééllkküülleedd……””

Ismét örömünnep volt Egerben! Február
18-án, szombaton újabb három testvérrel
gyarapodott közösségünk. 

Nagy Anna Kerecsenden él. Kereszt-
sége alkalmával a medence szélénél meg-
állva két testvére is kérte a lelkész imáját,
hogy õk is erõt kapjanak a további elõre-
lépéshez. Rajtuk kívül még négy barátunk

fejezte ki vágyát, hogy követni kívánják
Jézust a keresztségben. Dicsõség az Úr-
nak!

Másik két megkeresztelt testvérünk
Nagy Ferenc és felesége, Rita, Tiszafü-
redrõl. Az õ személyükben Horváth Péter
lelkész rokonait tisztelhetjük. 

Az alámerítés szolgálatát Horváth
Péter és Hegyes Géza lelkészek végezték.

Külön öröm volt számunkra, hogy ezt
a bensõséges és szép ünnepet a Keresz-
tény Advent Közösség egri gyülekezeté-
nek imatermében tarthattuk meg, amit
nagy szeretettel és lelkesedéssel ajánlot-
tak fel számunkra, és mindannyian együtt
dicsértük az Urat. A csaknem száz férõhe-
lyes terem zsúfolásig megtelt. 

Az Úr volt közöttünk!

Hegyes Csilla

(A http://adventinfo.adventista.hu/hirek/
weboldalon a híranyag teljes terjedel-

mében elolvasható.)
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Hitéleti Konferencia
Szegeden

Nem mindennapi szombatjuk volt már-
cius 11-én a Csongrád megyei gyüleke-
zeteknek. Szegeden ugyanis ekkor tartot-
tunk megyei Hitéleti Konferenciát, ahol
egyházunk szinte valamennyi szervezeti
egysége képviseltette magát. 

Délelõtt Dr. Bertil Wiklander divízió-
elnök és Dr. Szilvási András unióelnök,
délután pedig Tóth Sándor egyházterületi
elnök, valamint Fenyvesi Péter uniópénz-
táros tartott igehirdetést. A gondolatve-
zetések meghatározó témája a közösség
volt, amit az összegyûlt 180 testvér a gya-
korlatban is megtapasztalhatott. 

Az istentiszteletek közötti szünetben
igehirdetõinkkel városnézõ sétát tettünk,
melynek során a város nevezetességei kö-
zött a másfél éve átadott, 1,3 millió köte-
tes egyetemi könyvtárat és a Szeged jel-
képéül szolgáló dómot is érintettük. 

A délutáni fórumon az egybegyûltek
feltehették kérdéseiket egyházunk vezetõi-
nek többek között a divízió missziós
kihívásait, a muzulmán területeken foly-
tatott szolgálatokat, a ruandai népirtást és
David Gates törekvéseit illetõen. 

A konferencia házigazdái Kovács
László és Mihalec Gábor lelkipásztorok
voltak. M. G.

Hálásak vagyunk Istennek az idei evangelizá-
ciós sorozatok lehetõségéért, melyeket 2006.
január 18–22. és március 17–26. között tartot-
tunk a nyírpazonyi gyülekezetben. A sorozatok
elõadója George Doca testvér volt, aki Isten
segítségével és személyes tapasztalatai által
egyszerûen tárta fel a Biblia igazságait. Minden
este gondolatainkat a Bibliára és a mi Megvál-
tónkra, Jézus Krisztusra igyekezett irányítani.
Estérõl estére gyülekezetünk lelkipásztora, 
Szilasi Zoltán testvér is aktív segítõtársa volt
elõadónknak.

Januárban, öt estén keresztül Jézus hatal-
máról hallhattunk hitet és reménységet erõsítõ
elõadásokat. A Szentlélek munkájának eredmé-
nyeként alkalomról alkalomra nõtt a hallgatók
száma. Öröm volt szívünkben, mert vendégeink
hívogattak, és áldozatot hoztak annak érdeké-
ben, hogy barátaik is meghallják az evangélium
jó hírét, majd a sorozat végeztével igényelték a

folytatást, így márciusban az elõkészületek
megtétele után újból 10 estén keresztül ismét
megtelt a nyírpazonyi kápolna.

Mindkét sorozat végén gyülekezetünk
könyvekkel, Bibliákkal ajándékozta meg a hall-
gatóságot. Bízunk abban, hogy a Szentlélek
munkálkodik az emberi szívekben, és további
vágyat ébreszt Jézus Krisztus jobb megismerése
iránt. H.M., K.L.

Irodalmi estek
Fehérváron

Szegedi Kovács Györgyöt és verseit
ismerhették meg az érdeklõdõk március
17-én délután a Székesfehérvári Gyüleke-
zetben. Bár a szerzõt nem nagyon kellett
bemutatni, hiszen több kötete is megjelent
már, írásai pedig országos irodalmi lapok-
ban olvashatók, mégis sokan voltak kí-
váncsiak a beszélgetésre és a mûvekre. 

Az Irodalmi estek sorozatában meg-
rendezett találkozón Román Károly be-
szélgetett a költõvel, akinek verseit F.
Dõry Magdolna tolmácsolásában hallhat-
ta a közönség. Természetesen ezúttal sem
maradt el a zene, a résztvevõk Kucsera

Boglárka fuvola-elõadását, valamint
Mudris Anett énekét élvezhették. 

Csitáry-Hock Tamás

Mindig az elsõ lépés
a legnehezebb!

Egy kis gyülekezet nagy tapasztalata

Balassagyarmat 17 ezer lakosú kisváros
Nógrád megyében. Gyülekezet van is,
meg nincs is – pontosabban jelenleg
kilenctagú, de ebbõl csak ketten élnek
Balassagyarmaton. Vannak, akik 10–15
km-re laknak a várostól, vannak, akik
90–100 km-re, és van aki Amerikában él. 

Egy éve elkezdtünk gondolkozni azon,
hogy mit tehetnénk itt, hogyan kezdjük a
missziót. Elindítottuk sorozatunkat, és
nagy örömünkre az Úr segítségét is meg-
tapasztaltuk. Négy egészségügyi elõadás-
sal kezdtünk, kb. 25 vendég részvételé-
vel, de amikor a bibliai elõadásokra került
a sor, már 40-en is voltak. Jó volt megta-
pasztalni, hogy az embereket érdekli a
Jézusról szóló üzenet. Beszéltünk a
szombatról, a keresztségrõl, a halál utáni
állapotról, az egyházról és kialakult egy
olyan kis csapat, akik szívesen jöttek elõ-
adásról elõadásra.

A helyi testvérek is egyre intenzíveb-
ben jártak, és sokat segítettek a barátko-
zásban. Segítségünkre volt Szûcs Csaba
testvér és felesége, akik alkalomról, alka-
lomra megénekeltették a hallgatókat.  A
sorozat vége felé, már egy helyi barátunk
is bekapcsolódott gitárjával az ének
kíséretébe, aki feleségével és fiával együtt
minden elõadáson jelen volt. 

Köszönjük Istennek az  új ismerõsö-
ket, akiket nyáron egy bibliai táborba
szeretnék elhívni, majd õsszel folytatni az
elõadásokat. 

Simon László lelkész

Evangelizációs
Sorozatok
Nyírpazonyban

Balról jjobbra: SSzegedi KKovács GGyörgy,
Román KKároly, FF. DDõry MMagdolna,
Mudris AAnett, MMakkos NNorbert, KKucsera
Boglárka

George DDoca ttestvér.

Dr. BBertil WWiklander ddivízióelnök hhirdeti
az IIgét aa ffordító, ZZámbóné KKocic LLarisa
közremûködésével.
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Kisegyház-kutató
Munkacsoport alakult

Megalakult a Kisegyház-kutató Munka-
csoport 2006. március 23-án számos
tudományterületet (teológia, történelem-
tudomány, jog, vallásföldrajz, szocioló-
gia, néprajz) képviselõ szakember részvé-
telével, akik közül többen szakterületük
neves kutatói. Munkájában több ATF
tanár is aktív szerepet vállal. 

A résztvevõk a munkacsoport létre-
hozását fontosnak tartották, mert maguk a
kisegyházak sem tudnak semmit egymás-
ról. Gyakran ez még a szakemberekre is
igaz. A környezõ világ sem ismeri õket.
Számos tévhit kering róluk. Nem egy
esetben lejárató – tévhiteken alapuló –

tanulmányok, cikkek jelennek meg velük
kapcsolatban, amelyeket ellensúlyozni
csak úgy tudunk, ha tudományos igénnyel
bemutatjuk õket (magunkat). Továbbá
számos aktuális kérdésben csak együtt
tudjuk képviselni közös értékeinket, érde-
keinket. Tudományos területen is szük-
séges tevékenységünk összehangolása az
objektív feltételek (publikációs lehetõség,
szakmai fejlõdés, tudományos közéletben
való részvétel) javítása céljából. A mun-
kacsoport felekezetektõl, intézményektõl
függetlenül, de velük együttmûködve dol-
gozik. Igyekszünk más tudományos
intézménnyel, mûhellyel felvenni a kap-
csolatot nemcsak hazai, hanem nemzet-
közi szinten is. 

A munkacsoport tervei között az aláb-
bi célkitûzések szerepelnek: 1) Egynapos
tudományos konferenciák, illetve work-

shopok szervezése. 2) A meglévõ publiká-
ciós lehetõségek (pl. ATF Szemle)
kihasználása, illetve újabbak (egy online
periodika) teremtése. 3) Tudományos igé-
nyû weblap létrehozása, amely különbözõ
tudományos igényû tanulmányokon kívül
dokumentumokkal, statisztikai adatokkal
mutatná be a kisegyházak múltját, jelenét,
hitét és életét. 4) Közös tudományos
pályázatok benyújtása. 

A Kisegyház-kutató Munkacsoport
tevékenységérõl szándékaink szerint
rendszeresen tájékoztatjuk az ATF Szem-
le olvasóit, mert hisszük, hogy mûködése
nagymértékben segítheti az Adventista
Teológiai Fõiskola szolgálatát, és a He-
tednapi Adventista Egyház misszióját a
magyar társadalomban. 

Dr. Rajki Zoltán

GGYÜLEKEZETEK LEHETÕSÉGE TELEVÍZIÓS

PROGRAMOK INDÍTÁSÁRA

Szeretnél bibliai tartalmú mûsorokat látni a helyi televízióban? A
városi, vidéki helyi televíziókkal jó és gyümölcsözõ kapcsolatot
alakíthatnak ki a gyülekezetek. Már nyolc helyen sugározzák az
általunk készült mûsorokat a kábeltévékben, és ez nagyban hoz-
zájárul egyházunk ismertségének javításához. 

Mit kell tenni ezért? Televíziós kapcsolattartók részére tovább-
képzést és megbeszélést tartunk Pécelen 2006. május 7-én 9:30-tól
13:00-ig. Várjuk azoknak a gyülekezeteknek a küldötteit, kapcso-
lattartóit, amelyek szeretnének a jövõben a televízió felé nyitni. 

Témaköreink a következõk lesznek: 
a. Az Adventista Egyház és a média – hivatalos állásfoglalás

és tervek 
b. Az Adventista Egyház a médiában – tevékenység és prog-

ramok a világ különbözõ tájain 
c. Egyházunk tapasztalatai, tevékenysége a televízió terén,

Magyarországon 
d. Ismerkedés a stúdiónkkal, lehetõségek és kihívások 
e. Kész televíziós anyagok ismertetése, használata 
f. Hogyan teremtsünk kapcsolatot a helyi médiákkal? 
g. További tervek és fejlesztés 
Kérjük, hogy a jelentkezõk regisztrálják magukat a REK

elérhetõségein. Csak a regisztrált résztvevõk kapnak bemutató
csomagot, amivel kopoghatnak a helyi stúdiók ajtaján! 

REK

TA L Á L K O Z Á S JÉ Z U S S A L !

Az elõzõ számunkban közzétett bibliatábor helyszíne
m e g v á l t o z o t t !

Nem Szentendrén, hanem Kismaros-VVerõcén lesz. 

Részvételi díjak szállástól függõen: 11 000–17 000 Ft/fõ
Üdülési csekket elfogadunk.

A tábor helye szép környezetben a Csattogóvölgyi
üdülõházakban lesz, erdõhöz közel, nyugodt

környezetben. Jó alkalom kínálkozik a bibliatanulmá-
nyozásra, kikapcsolódásra, ahol kirándulási, sportolási

lehetõségek várják a táborozókat.

MMUNKACSOPORT

AZ IINTERNET-MISSZIÓ TOVÁBBFEJLESZTÉSÉRE

Az Internet a jövõben átveheti a televízió, rádió és újságok szerepét
is sok ember életében. Általa egyszerûen és hatékonyan eljut-
tathatjuk az evangéliumot rengeteg emberhez. A REK segítségével
máris sokan az otthonukban tanulmányozhatják a Bibliát a világháló
segítségével. Több százan végeznek tanfolyamokat: bibliai tan-
folyam, egészséges életrõl szóló tanfolyam, Élet-vezetés a fiatalok
részére. Népszerû a www.felfedezesek.hu honlap is, ami sok ember
elismerését vívta ki, és egyházunk legnépszerûbb honlapjává vált a
kívülállók körében. Most további tervek megvalósításán dolgozunk.
Kezdeményezzük azoknak összefogását, akik szívesen dolgoznak az
Interneten. Csatlakozz hozzánk! Egy munkacsoportot szeretnénk
létrehozni, hogy minél hatékonyabban, kreatívabban tudjunk élni az
Internet adta lehetõségekkel. Jelentkezz a REK elérhetõségein!

REK

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat ezúton hívja fel
kedves Olvasóink figyelmét, hogy ammenyiben módjukban
áll, nyújtsanak anyagi támogatást az Izsákon élõ Kovács
család számára.

A hatgyermekes házaspár 19 éves, Sándor nevû gyer-
meke 2005. október 17-én aludt el az Úrban egy halálos
betegség, az ún. XLP szindróma következtében. Öccse, a
16 éves Andris szintén életveszélyben van, rajta januárban
csontvelõ õssejt transzplantációt végeztek.

Tisztelettel kérjük mindazokat, akik úgy érzik, hogy a
gyász és a súlyos nehézségek közepette élõ család anyagi
terheit készek enyhíteni, azok felajánlásaikat az ADRA
Adventista Szeretetszolgálaton keresztül juttassák el a
család számára „Kovács AAndrisnak” megjegyzéssel. Mivel a
gyógykezelés és a felépülés elõreláthatólag hosszú
hónapokig eltarthat, így egész évben várják a felajánlásokat
a következõ bankszámlaszámon:

ADRA Adventista Szeretetszolgálat Segélyezési Alap
OTP Bank Rt. 11707024–20430928

További részletekért lásd 
a http://adventinfo.adventista.hu/hirek/ weboldalt!

SSSS eeee gggg éééé llll yyyy eeee zzzz éééé ssss iiii   ffff eeee llll hhhh íííí vvvv áááá ssss !!!!
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Rekord ár
hazánkban
Hosszú idõ óta nem volt olyan árvízve-
szély Magyarországon, mint napjainkban.
Egyszerre minden folyó: a Duna, Tisza,
Bodrog, Hernád, a Sajó és a Körösök
hatalmas mennyiségû vizet hoz a víz-
gyûjtõ területeirõl, veszélyeztetve az ott
élõket. Németországban és Csehország-
ban már katasztrófahelyzet van. Mi, a
szakemberek szerint, még tartjuk a „fron-
tot”. 

Az ADRA Adventista Szeretetszol-
gálat minden hivatalos egységgel felvette
a kapcsolatot. Telefonon egyeztettünk az
Országos Katasztrófavédelmi Központtal
és a Belügyminisztérium megfelelõ szer-
veivel. Úgy Budapesten a Duna mentén,
mint a Tisza közelében, valamint Hajdú-
Bihar megyében is a belvíz miatt riaszt-
ható, önkéntes csoportokat hoztunk létre,
akik készek arra, hogyha kell (az illetéke-
sek telefonos riasztása esetén), segít-
senek. 

Ugyanakkor a nemzetközi ADRA,
ADRA Románia is e-mailben kifejezte
segítõ szándékát felénk. Egy hónappal
ezelõtt Ukrajnában született egy olyan

elõzetes megállapodás, amely kimondja,
hogy a Cseh és a Magyar ADRA egyaránt
kezdeményezi az áprilisi ADRA donor
országok találkozóján egy európai ADRA
akcióterv létrehozását katasztrófa esetére. 

Mindezek a feladatok arra ösztönöz-
nek bennünket, hogy már most megte-
gyünk mindent annak érdekében, hogy
baj esetén azonnal segíteni tudjunk. Ma-
gyarországi partnereink, más adventista
civil szervezetek is támogatják ezt a célt.
Az AWW Hungary alapítvány vezetõjétõl,
Szabó Zsolt testvértõl már konkrét ajánla-
tokat is kaptunk, amit tisztelettel köszö-
nünk. Arra ösztönzünk mindenkit, hogy
támogassa céljainkat!

Ezt a következõképpen lehet megten-
ni:

1. Önkéntes adományok útján a kö-
vetkezõ számlaszámon: ADRA Adventis-
ta Szeretetszolgálat Segélyezési Alap
OTP Bank Rt. 11707024–20430928. Meg-
jegyzésként kérjük feltüntetni: „Kataszt-
rófa alap”

2. Önkéntesség vállalásával: Egyelõre
e-mailen jelezhetitek azt, hogy milyen
önkéntes segítõ munkában vennétek részt
szívesen. Fontos, hogy adjátok meg ada-
taitokat, elérhetõségeteket és azt, hogy
milyen szakmai végzettségetek van. Írjá-
tok meg azt is, hogy hol (Magyarország,

csak a környezetetekben, más országok-
ban is /nyelvismeret fontos!/), és mennyi
ideig vállalnátok önkéntes szolgálatot.

E-mail cím: adrahungary@adra.hu
3. Szállítás és eszközök, természetbe-

ni adományok útján: Szervezetünk jelen-
leg egy mûködõképes kisbusszal rendel-
kezik. Katasztrófa esetén szívesen vesz-
szük azon testvéreink felajánlását, akik
bármilyen nagyobb alkalmatossággal be
tudnak segíteni a logisztikai teendõkbe.
Ezen kívül szükségünk van még jól
használható eszközökre is. Pl.: jó szer-
számok, homokzsákhoz jó minõségû zsá-
kok, szivattyúk, vízhatlan ruhák, valamint
nem romló tartós élelmiszer, takarók.
Ezeket a felajánlásokat is a fenti e-mail
címen, valamint telefonszámunkon lehet
megtenni. E-mail: adrahungary@adra.hu.
Tel.: (1) 253–7627;  fax: (1) 253–7628.

Reményeink szerint egy-két héten
belül ezek a felajánlások a honlapunkon
keresztül is megtehetõk lesznek egy ûrlap
kitöltésével. A honlap címe: www.adra.hu

Minden felajánlást elõre köszönünk,
tisztelettel:

Restás László
ügyvezetõ igazgató

ADRA Adventista 
Szeretetszolgálat Alapítvány
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Az oolvasástanítás kközelebb
hoz JJézushoz

A világ számos pontján a nõknek gyakran
alig van esélyük arra, hogy bárminemû
oktatásban részesüljenek, Dél-Ameriká-
ban azonban élen járnak az analfabetiz-
mus elleni küzdelemben. Az Adventista
Egyház nõi szolgálatok osztálya mindent
megtesz azért, hogy a nõk analfabetizmus
miatti hátrányos helyzete megszûnjön az
adott területen. Ezért programot indítottak
az Ábécétõl az evangéliumig címmel,
amelyen olvasni tanítják a nõket Dél-
Amerikában. Az ENSZ felmérései szerint
a földrészen az analfabetizmus 2,3%-tól
(Uruguay) egészen 11,6%-ig terjed (Bra-
zília). 

A kezdeményezés célja kettõs: egy-
részrõl segít megszakítani a szegénység
ördögi körét, amely gyakori következ-
ménye az írni-olvasni nem tudásnak, más-
részt az evangéliumot megosztja a tanu-
lókkal.  A kurzus végén minden diák, aki

sikeresen vette az akadályokat, Bibliát
kap ajándékba. 

A módszer különösen az 1 290 000
tagot számláló Brazíliában sikeres. 2001-
ben hat oktatási centrumot szerveztek 13
tanulóval Dél-Paranában, akik közül egy
keresztelkedett meg. 2004-re már 74 he-
lyen folyt tanítás ugyanitt 274 tanuló
részvételével, és a tanulók fele igényelte a
bibliai oktatást is. Eddig 15-en keresz-
telkedtek meg az említett emberekbõl. 

Brazília más területein a helyi önkor-
mányzatok anyagi, tárgyi javakkal és
összejöveteli helyekkel támogatják a
kezdeményezést. 

*     *     *     *     *
Az AAdventista EEgyház iis kkiáll
az aafgán kkeresztény mmellett

Nemzetközi figyelem kísérte nemrég
Abdul Rahman esetét Afganisztánban,
miután a férfit feleségével és gyerekeivel
együtt feljelentették, és halálbüntetés várt
rá, mivel a férfi 1990-ben az iszlám val-
lásról áttért a kereszténységre. Az iszlám
Shari'a törvénye – amely az afgán állam-
rendszer része – szerint ugyanis az a musz-

lim, aki megtagadja vallását, és nem tér
vissza hozzá, törvényen kívülivé válik,
szabadon megölhetõ.

„Akik a vallásszabadság védelméért
dolgoznak, nem lepõdnek meg ezen. Az
eset nem egyedi, számos országban tör-
ténnek hasonlók, és a világ úgy tûnik,
nem nagyon vesz tudomást a dologról” –
mondta dr. John Graz az egyház vallás-
szabadsági osztályának vezetõje, majd
hozzátette: „A demokratikus országok
vezetõinek tudniuk kell róla, mi történik
Szaúd-Arábiában, Iránban, Szudánban,
amikor egy muszlim más vallásra akar
térni”.

Jó néhány nemzeti vezetõ, közöttük
az USA elnöke is kifejezte aggodalmát az
ügy miatt. A média is felkapott témaként
kezelte az esetet. Ezekhez a kezdemé-
nyezésekhez csatlakozott egyházunk is a
szabad vallásgyakorlás védelmében.

A hírügynökségi jelentések szerint
ezek hatására az Afgán miniszterelnök
biztosította az aggódó nemzeteket, hogy
nem kell félniük egy esetleges halálos
ítélettõl.

Gyetvai Gellért/ANN
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